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Tun ypoka: 3akpenneHue nonyvyeHHbIX 3HaHUN
dopma npoeeeHns: poHTansLHas

Llenn:

0 Obyyaroujas:
3aKpennaTb YMeHue peLllaTb NPUMeThbI Ha CIIOXEHWe B Npeaenax 3.
0 KoppeKkuuoHHas:
v Pas3sBuBaTth MbICNIUTESbHbIE ONEpaLun aHanuaa, cuHTesa, 06o0LLeHNs Ha OCHOBE
NPaKTUYECKMX YNPAXHEHWUN B CMIOXEHUW NPEAMETOB B npeaenax 3;
v AxTvBM3MpoBaTb M oborawlate Cnoeapb — Uudpa, 0auH, ABa, TpU, YeTbIipe, NATb,
CKOJbKO, MIOC, NpubaBnTb, paBHO, NOYYUTCS.

[0 BocnumamenbHasi:
BocnutbiBaTb A0bpoXKenaTensHoe OTHOWEHWE K OQHOKMACCHUKaM;

2 O6opydosaHue:

[emoHcmpayuoHHbIU mamepuan: Lndpel Ha gocke; MarHnTHble undpbl 1 3HaKK Nntoc,
paBHo; [peameTbl Ans cyeTa — LUBETbI, anenbCuHbl, MaTPELLKK, MUK, KPYrn pasHbIX
uBeToB; LIndpbl ans cootHeceHust ¢ npeametamu o1 1 go 3. MoacTasku ans undp u
3HaKOB.

Pa3zdamouyHbiii Mamepuan: LUndpsl 1, 2, 3, 4, 5 — HAabOpbI Ha KaXaoro y4eHuka; 3Hakm «
+ », « = »; Paboune TeTpaau, kapaHaaLum, pyyku; CYETHbIE NanoYKK, Kpyr;
MinniocTpaunoHHbIv maTepuan;
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Tema ypoka: PellueHMe NnpuMepoB Ha CrioXXeHne B npegenax 3




/~ Xod ypoka: I

$BcmynumenbHas Yyacmb
$Op2aHuU3ayuUoOHHbIU MOMEHM

3BOHOK Ha YpPOK (C NOMOLLLIO

KONOKOMbYKMKa). [etun
[1po3BEHEN 3BOHOK NOBTOPAIOT
HauynHaeTcs ypok. 3a yynTenem
Cagem npssMo, HE COrHEMCH crioBsa

3a paboTy Mbl BO3bMeMCS!

[lpuBeTCTBUE. BecHa

[1o KapTO4Kam NoBTOpPAEM BpeM4d roga — | BTOpHUK
BeCHa, AeHb Heaenu — BTOPHUK. YpoK

YpoK — maremartmka. MaTtemaTuka
UTo Mbl genaem Ha ypoke matematukn? |Cyntaem
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KoppeKkuuoHHbIe ynpaXHeHUS:
1) Cuntaem nanbubl PYKU

2)CooTHeceHMe KornuyecTBa nanbueB ¢ Luudgppou

1. YnpaxHeHue «OguH, ABa, TpW, YeTbIpe, NATb
byaem nansy4nkn cHMTaTb»

[leTn cuynTaro nanbubl

PebsiTa, BbiknagbiBante undpy 1, 2, 3, 4, 5 Ha cBou
naptol. Mo nopaaky. Bosbmute undgpy 1, nokaxurte
ee, NonoXnTe Ha napTy...n TakK oo 5.

[1eTn BbiKnagbiBaoT
LMdopbl Ha napTe
OawvH, OBa, Tpw,
yeTblpe, NATb

2.YnpaxHeHue. PacknagbiBato unpbl Ha non ot 1
0o 5. C npaBou CTOPOHbI MO ogHOU umdope BO3bMYT
[EBOYKU, @ C IEBON — MaASTbYUNKMN.

A Tenepb nocTpommcd B pag ot 1 go S.

[1eBO4YKM, NpaBUIIbHO Manb4YMKu BCTanmn?

Manbe4ukn, npaBuUNbLHO OEBOYKU BCTANN?

[laBante nocymtaem, CKOSIbKO AeBOYEK?

CKOJbKO Marb4nkoB?

Manbe4mnkoB NATb, a AeBo4ek YeTblipe. Koro 6onbLlue?
[TpaBunbHO, Manb4nKoB DosbLue Ha 1.

[eTtn pasdupatot
LMdOPbl U CTPOATCA B
psaAa.

[1paBusnbHoO.
[1paBunbHO
[leBo4yek yeTblpe
Manb4nkoB naATb
Manes4ynkoB 6onbLue.
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«OcHoeHasi Yacmb
[CoobLeHne TeMbl YpOKa.
(3Hak nntoc (NnpnbaBnTb), 3HaK paBHO (MOYYNTCS)

CerogHs Bbl OyaoeTe pewartb NpUMepbl Ha
CIOXeHue.

Y MeHsa onga sac ciopnpus. K Ham npuwien benbin
Kponuk n npuvHec BonNwebHbIN MELLIOYEK.

[1aBanTe NOCMOTPUM, YTO XXe B HEM. 3Hak nnoc,

([locTato MarHUTHbIE 3HAKW MSIHOC N PaBHO, npnbaBuUTb.

NPUKPENNSA UX Ha gocke). 3HaK

KTO 3Ha€eT, 4To 3TO 3a 3HaKn? paBHO,
nony4unTcA.
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< PeweHue npumepos

Cenvyac mbl bygem peluatb nepsbiv NpUMep.

Y Kupunna oguH uBeTok, n 'y Tumypa oguH ueTok. CKONbKO LIBETOB Y
Kvpunna, Tumypa?

Kakon undpon obosHavyaeTca Yncrno oauH? Knpmnn Bo3bMu B OOHY
PYKy LIBETOK, @ B APYTyt0 pyKy umcpy 1.

Tumyp, cKomnbko y Tebst uBETOB?

Bosbmu umndpy 1. Kakon 3Hak Hago noctaBuTb, YTOObI cTano 6onblue?
BaHga, BO3bMM 3HAK NSIHOC U BCTaHb MeXQy Manby4nkamu C LBETaMW.
Malua, BO3bMM 3HAK paBHO, MNOSTy4MUTCS N BCTaHb OKOMo Tumypa.
ApceHun, npasurbHo Malla B3dana 3Hak paBHO?

Manes4mkn nogapaTt aTn uBeTobl Hatawe. OgvH ga oguH ctarno asa.
Ckonbko uBeToB cTano y Hatawn?

[leTn BbIXOOAT
N nony4atot
LUBETHI

OauvH, OaunH

1
OauvH
[Mntoc
[MpaBunbHO
BbIXOOUT
HaTawa
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S PuU3MUHYymMKa

OueHb xopowo! A cenvyac Mbl HEMHOIO
oTAoxHeM. BcTtaHbTe, AeTn, BCcTaHbTe B Kpyr!
[Tourpaem B ma4y. Kakoe 4ncno s Hasosy,
CTONbKO pas3s Bbl ero nogbpocute. Ho Hago
cuntatb BceM. OgnH nogdbpacbiBaeT MsM,
ocTanbHble XNnonarT B NagoLUn CTOMNbKO Xe
pa3. [lepenaete may coceny cnpasa.
XopoLo nourpann? Bam noHpasunocob?

[NeTtn
BbIMNOMNHAKOT
3agaHue,
noadbpacbiBaloT
MSAY, CYUTALOT,
xnonatwoT
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S PeweHue npumepos
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[TocmoTpuTE, B TApenke Ha CTone YTo-To NexuTt. ( CHuMato candeTky). Yto aTto?

CKorbKo anenbCUHOB NEXWUT Ha oaHou Tapenke? CocunTanTe.

BaHs, nocTtasb Lmdpy ABa.

Hatawa pabotaet y gocku. [onoxwu ABa anesbCyuHa Ha NepByr Tapenky Ha JOCKe.

Ha gpyron Tapenke nexut anenbcuH. CKONMbKO anenbCUHOB NEXUT Ha 3TOW Tapenke?
ApceHnit, noctasb Lmdpy 1.

HaTawa, nonoxu oguH anenbCuH Ha BTOPYHO Tapersky.

Ham Hago nocTaBUTb 3HaKW, YTOObLI NOMYyYMncs NpUMEpP Ha crioxeHune. Kakon 3Hak Hago
nocTaBuUTb, YTOOLI cTano 6onblue? MNpasunsHo.

Malua, nocTaBb 3HaK NNoc Mexay anenscuHamu. Kopa, nokaxm 3Hak paBHO M MOCTaBb ero
PAOOM C OfHUM anenbCMHOM. HaTalua, nocTaBb 3HaKW Ha AOCKe.

CKonbko anenbcuHoB cTano? 2ga1 byger...2+1=

Ceivac npoBepuM, NpaBUbLHO Bbl cocYUTan. TUMyp, BO3bMM ABa anenbcuHa 13
KOP3UHKK. /IHHa BO3bMW OAMH anesibCuH, 1 NOMNOXUTE KX Ha TPETLIO Taperky.

[laBanTte Bce BMecTe cocumtaem: 2+ 1 =3

AnenbCuHbI.
1,2. [Ba anenbcuHa

BbiknagbiBaeT Aga
OpaHXeBbIX KPYXKa

1
BbiknagbiBaeT oauH
KPYXKOK Ha JOCKY.
[ntoc

CTaBuT 3HaKM NIHOC U
paBHO

Tpu

2+1=3




$Paboma
8 mempaosix

OTKpomnTe TETPaaM U NOCMOTPUTE 3adaHNe — Ha KapTUHKE HapUCOBaHbI
LbInnaTa.

CKOIbKO LbINNAT HA KAPTUHKE?

Kak Mbl nonyyaem uncno asa?

Kak Mbl MOXeM 3anucaTb 3TOT npumep?

1+1=2

3afaHue: packpacuTb UbINNAT K 3anucatb npumep 1+ 1 =2
Cnepytolee 3agaHve: nepeq BaMun HUTKa ans oyc.

CnpaBa cuHue BycuHkn. CKOMbKO CUHUX OYCUH?

CneBa kpacHble bycuHbl. CKOMbKO KpacHbIX BYCuH?

[1Be CUHUX M OAHA KpacHast — CKOMbKO cTano BycnHok?

Kak nonyunnock Tpu BycuHkn?

[TpaBunbHO!

3anuwuTe Nnpumepsl B TETPaau.

CrapaunTtecb paboTtaTb akkypaTHO, He BbINe3aTb 3a Kpas kneTtoyek. Lindpsl
nMcaTb NPaBUIbHO U YETKO.

OaunH aa oavH
1+1=2

OaunH aa oavH
Oyaet aBa, oauH
NMOC OAUH
PaBHO OBYM

2-€ ChHMe
OyCHHbI

OpHa KpacHas
Ctano 3 6yCuHbI
K asym
npudasunu
OfHY,
nosyynnocs 3
BYCHHKK




S 3aKknroYyumeribHasi Yacmb

Kakon ypok y Hac cenyac 6bin? OtBevaloT no

UTo Mbl oenanu Ha ypoke? oyepean sce
[MpaBunbHO. Mbl cunTanu 0o 5, peluanu NpuMepbl Ha | Y4EHUKMN.
CIOXXeHue. 3anuceiBanm NpuMepbl Ha OOCKe OTtBevaloT gBa-Tpu
MarHUTHbIMU Undpamu, 3anucbiBanu npuMepsl B ydYeHunka
TeTpagsx.

A cenyac s npoBepto, Kak Bbl YCBOUIN 3HAHUS,
Nofy4YeHHbIE Ha YPOKe.

Y MeHqa B pyke koHdeTa. CKornbko KOHeT? OpHa

Kak coenatb, 4TOObI MOMy4mnnock ABe KOHQETHI? [1ob6aBuTb eLle oaHy.
bepy ewe ogHy KoHdeTY. Ckonbko KOHdeT ctano? | [IBe KOHETHI.
@oompeHme N noxsana.




